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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΗΜΕΡΙΔΑ Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ 
 

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ. ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 16:30 πραγματοποιήθηκε στην Λέσχη 
Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΛΑΕΔ), η πρώτη επίσημη ημερίδα της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) - μετά την εγκατάσταση των 
γραφείων της στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας - με θέμα «Συνδικαλισμός στις Ένοπλες 
Δυνάμεις - Παρούσα Κατάσταση και Προοπτικές». 
 
Την ημερίδα προλόγισε ο Νομικός σύμβουλος της Ομοσπονδίας κ. Αλκιβιάδης Ευαγγελάτος. 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών 
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ), κ. Δημήτριος Ρωτάς, ανάγνωσε προς τους παρευρισκομένους, τον χαιρετισμό 
του Υπουργού Εθνικής Άμυνας, κ. Πάνου Καμμένου, για την Ημερίδα. Ακολούθησε ομιλία για 
το θέμα της ημερίδας, από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και Νομικό 
Σύμβουλο της Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. κ. Δημήτριο Βερβεσό. Κατόπιν ακολούθησε ανάλυση του θέματος 
από την Πρόεδρο Ενώσεων Χωρών Southern Group και Συνδέσμου Υπαξιωματικών 
Κυπριακού Στρατού μέλους του Ευρωπαϊκού Οργανισμού EUROMIL, Αλχία (ΔΒ) κ. Κατερίνα 
Μαρκουλλίδου και τον Πρόεδρο της Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  
 
Στη συνέχεια επί του θέματος τοποθετήθηκαν οι παρευρισκόμενοι Βουλευτές - Μέλη της 
Διαρκούς Επιτροπής Άμυνας. Τέλος, σε πλαίσιο ανοικτής συζήτησης έγιναν διάφορες 
ερωτήσεις από τους δημοσιογράφους. Μετα το πέρας των ερωτήσεων, η ημερίδα έκλεισε με 
αναμνηστικές φωτογραφίες και τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων 
Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ), κ. Δημήτριο Ρώτα, να επιδίδει τιμητικές και αναμνηστικές 
πλακέτες στους επίσημους προσκεκλημένους. Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά την διάρκεια της 
ημερίδας οι παρευρισκόμενοι είχαν την δυνατότητα να ψηφίζουν ζωντανά από το 
Smartphone ή το Τablet τους, μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας γνωστή ως slido, σε 
διάφορες ερωτήσεις που προβάλλονταν στην οθόνη της αίθουσας, καθώς επίσης και να 
βλέπουν τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας. 
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) ευχαριστεί για την τιμητική 
παρουσία - συμβολή τους, στην ημερίδα: 
 
Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος και Πρόεδρο της Ιεράς 
Συνόδου Ιεραρχίας, Κ.κ. Ιερώνυμο Β’, ο οποίος εκπροσωπήθηκε από τον Αναπληρωτή 
Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 

 Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                member of 

                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

 

Email: info@pomens.gr 

http://www.pomens.gr/


 

 

Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίου Αντωνίου Άνω Πατησίων, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Θεολόγο Αλεξανδράκη  
 
τους Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Άμυνας: 
 
κ. Θεοδώρα Μεγαλοοικονόμου, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, κ. Βασίλειο Κικίλια, κ. Γεώργιο Καρρά, 
κ. Κωνσταντίνο Κατσίκη, κ. Ιωάννη Σαρίδη  
 
τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κώστα Μπακογιάννη 
 
τον Αναπληρωτή Εκπρόσωπο Τύπου της ΝΔ, κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη 
 
τον εκπρόσωπο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων, κ. Νικόλαο Ρήγα, 
Μέλος του Δ.Σ. της Π.Ο.ΑΣ.Υ. 
 
τον Πρόεδρο της Ένωσης Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος, κ. Ιωάννη Σταμούλη 
 
τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος 
κ. Δημήτριο Σταθόπουλο 
 
τον Επίτιμο Αρχηγό ΓΕΑ, Αντιπτέραρχο ε.α. κ. Δημήτριο Λυτζεράκο  
 
τον Επίτιμο Υπαρχηγό ΓΕΑ, Αντιπτέραρχο ε.α. κ. Γεώργιο Δριτσάκο 
 
τον Γραμματέα του Τομέα Άμυνας του ΠΑΣΟΚ, Υποπτέραρχο ε.α. κ. Κωνσταντίνο Κορολή 
 
το Μέλος του Τομέα Άμυνας του ΠΑΣΟΚ, Ταξίαρχο ε.α. κ. Θωμά Θωμόπουλο 
 
τον Αναπληρωτή Γραμματέα του Τομέα Άμυνας του ΠΑΣΟΚ, κ. Χρήστο Αυτζόγλου 
 
τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Στρατιωτικών (Π.Ο.Σ), κ. Βασίλη Νικολόπουλο 
 
τον Πρόεδρο του Επιστημονικού Συλλόγου Μηχανικών Αεροπορίας (Ε.Σ.Μ.Α), κ. Ιωάννη 
Κούτρα 
 
τους  εκπροσώπους του Συλλόγου Αποφοίτων Σχολής Τεχνικών Υπαξιωματικών 
Αεροπορίας (Σ.Α.ΣΤΥΑ),  
 
τον Πρόεδρο του Συλλόγου Αποφοίτων Σχολής Υπαξιωματικών Διοικητικών Αεροπορίας 
(Σ.Α.Σ.Υ.Δ.Α), κ. Γεώργιο Ρούσσο, ο οποίος εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό Γραμματέα του 
Σ.Α.Σ.Υ.Δ.Α, κ. Ηλία Ντούβλη 
 
τον Γραμματέα της Ανεξάρτητης Ένωσης Αποστράτων Ενόπλων Δυνάμεων (ΑΝ.Ε.Α.Ε.Δ),    
κ. Ευθύμιο Γκιτέρσο 
 
τους εκπροσώπους των Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων 
και Περιφερειών.  
 
Ιδιαίτερη αναφορά και μνεία στους διακεκριμένους δημοσιογράφους του πολιτικού ρεπορτάζ, 
κ. Γιώργο Αυτιά και κ. Κύρα Αδάμ, στον έγκριτο λογιστή - φοροτεχνικό κ. Χρήστο Κρίγκα, 
όπως και στους διαχειριστές - δημοσιογράφους των ιστότοπων: liberal, armynow, stratiotikos, 
stratiotikathemata, yened.wordpress, που κόσμησαν με την παρουσία τους την ημερίδα. 
 



 

 

Η Ομοσπονδία μας ευχαριστεί ιδιαιτέρως τον δημοσιογράφο κ. Σπύρο Μουρελάτο, ο οποίος 
με τον άριστο συντονισμό του, τίμησε με την παρουσία του και συνέβαλε με την καταλυτική 
του αρωγή στην εξαιρετικά επιτυχή έκβαση της εκδήλωσης.  
 
                                                Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
                 Ο                                                                                                  Ο 
        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ                                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
       Επγός (ΥΔΚ)                                                                                    Λγος (ΠΖ) 


